CAMPFIRE、パルコ共同運営店舗「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」 2019年秋「新生渋谷PARCO」にオープン

日本初のクラウドファンディングとAIを活用した実証実験特化ショールームを展開

株式会社CAMPFIRE(本社:東京都渋谷区/代表取締役CEO:家入一真/以下CAMPFIRE社)と株式会社パルコ(本部:東京都渋谷区/代表執行役社長:牧山 浩三、以下パルコ)は、共同運営店舗「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE (ブースタースタジオ バイ キャンプファイヤー)」を、2019年秋「新生渋谷PARCO」にオープンいたします。

また、2019年6月4日(火)より「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」への出展希望者向けに申し込み受付を開始いたします。

BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE: https://booster.studio/

BOOSTER STUDIO BY CAMPFIRE



MISSION

"少量多品種生産のエコシステムをつくる"

「クラウドファンディング×AI」 ものづくりのPoC・テストマーケティングを支援する 日本初の実証実験特化AIショールーム

「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」について

「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」は、CAMPFIRE社とパルコが共同運営するクラウドファンディング「BOOSTER」を通じ生まれた、ユニークなデジタル製品、テクノロジー、アイデアなどを展示する常設型ショールームストアです。クラウドファンディング「BOOSTER」との連携により、来店客がオンライン上で展示製品に対しフィードバックを提供できます。店舗スタッフと来店客の対面でのコミュニケーションによる意見交換も可能となり、webとリアルを掛け合わせたテストマーケティングやプロモーションの機会を出展メーカーに提供いたします。



PARCO × & CAMPFIRE

本店舗はクラウドファンディングとAI、webとリアルを統合した日本初の実証実験特化ショールームです。主にプロトタイプ、 実証実験、テストマーケティング段階の製品に広くフィードバックを得られる機会を提供することで、少量多品種の製品の改善や 新商品の開発のみならず、実店舗の出店など次の流通戦略の策定などに活用できる場所を提供してまいります。

CAMPFIRE社とパルコは、2018年5月に業務提携および出資契約を締結し、クラウドファンディング「BOOSTER(ブースター)」を 共同運営しています。今回の取り組みを通じて、両社の提携効果をさらに高めてまいります。





国際的な街・渋谷への アプローチ



人工知能を活用した 店舗来店データ提供



クラウドファンディング BOOSTERとの連動

店舗特徴について

「渋谷」という好立地の商業施設内

「渋谷」は国籍にかかわらず、世界中から刺激的な人や企業が集まる街です。渋谷という好立地での展開により、日本だけではなく、 グローバルな挑戦を後押しします。商業施設PARCOでの展開により、デジタル志向が強い方々だけではなく、多様性のある、さまざまな 生活者にリーチできる可能性が拡がります。

クラウドファンディング「BOOSTER」連動

CAMPFIREとパルコが共同運営するクラウドファンディング 「BOOSTER」 を活用することで、WEB・リアルを駆使した、生活者参加型のPoC・テストマーケティングを行うことができます。

AIを活用した店舗解析データを提供

株式会社ABEJAの人工知能を活用した店舗解析サービス「ABEJA Insight for Retail」を導入します。来店客の属性や展示製品に関心を 寄せた人数、店舗内の行動パターンなどの回遊データを出展メーカーに提供(※)し、それらを基に柔軟に展示内容の調整等が可能です。

※ ABEJA Insight for Retailにて取得・解析する顔画像データは、個人情報保護法ならびに、経済産業省及び総務省が策定した「カメラ画像利活用ガイドブックver2.0」に遵守し、 統計化、匿名加工するなどの適切な対応の上で取り扱っています。

「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」 出展希望者募集について

■お申込み開始:2019年6月4日(火) ※一回の展示期間を1ヶ月単位にて受付

■対象

- ・国内外ハードウェアスタートアップ企業
- ・国内外の大企業メーカー
- ・デジタルコンテンツ/エンタテイメント企業
- ・その他、個人や少人数でのデジタル製造を行うクリエイター等
- ■出展お申込み方法
 - ・下記URLの申込フォームからお申込みとなります。

申し込みフォーム: http://bit.ly/2WIFPfn

・担当:株式会社CAMPFIRE「BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE」担当者宛

■備考

出展希望多数の場合は内容審査のうえ抽選となります。出展にあたりクラウドファンディングの実行は必須ではありません。 ただし、CAMPFIRE社運営サービス以外でのクラウドファンディング実行中のものは受付できかねますのでご了承ください。

BOOSTER (ブースター) について



URL: https://camp-fire.jp/booster-parco

BOOSTERは、CAMPFIRE社とパルコが共同運営するクラウドファンディングプラットフォーム。全国のパルコ店舗などを活用したリアルな場をプロジェクト実行者に提供できることが強みです。

株式会社CAMPFIREについて

あらゆるファイナンスニーズに応えるべく、"資金調達の民主化"をミッションに、個人やクリエイター、企業、NPO、大学、地方自治体など、様々な挑戦を後押ししております。国内最大のクラウドファンディング「CAMPFIRE」は、2011年のサービス開始から現在(2019年5月27日時点)までに22,000件以上のプロジェクトを掲載し、支援者数は延べ125万人以上、流通金額は119億円に達しました。 1人でも・1円でも多くお金がなめらかに流通する世界を目指して、CAMPFIRE経済圏をつくってまいります。

名称:株式会社CAMPFIRE 代表取締役CEO:家入一真

所在地:東京都渋谷区渋谷2丁目22-3 渋谷東口ビル5F

設立: 2011年1月14日

資本金:30億9,052万円(資本剰余金含む)

事業内容:クラウドファンディングプラットフォーム「CAMPFIRE」「FAAVO」「polca」「CAMPFIRE Owners」、継続課金型コミュニティプラットフォーム「CAMPFIREファンクラブ」、包括的金融サービス「CAMPFIRE Bank」、コミュニティウォレット「Gojo」、仲間集めプラットフォーム「tomoshibi」などの企画・開発・運営。

株式会社CAMPFIRE: https://campfire.co.jp

BOOSTER STUDIO by CAMPFIRE: https://booster.studio/

クラウドファンディング「BOOSTER」:https://camp-fire.jp/booster-parco

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社CAMPFIRE 広報担当 MAIL: <u>press@camp-fire.jp</u> 株式会社パルコ 広報・IR担当 TEL: 03-3477-5710